

Анотація вибіркової навчальної дисципліни
**ПРОФЕСІЙНО-ОСОБИСТІСНИЙ РОЗВИТОК: КОМУНІКАТИВНИЙ
АСПЕКТ**

Шифр навчальної дисципліни	ВК.ФКС.10
Загальна кількість кредитів	3 кредити ЄКТС
Короткий опис змісту дисципліни	Метою навчальної дисципліни є опанування знань та навичок щодо окремих аспектів професійно-особистісного розвитку, зокрема — ефективної комунікації, методів мотивування суб'єктів науково-дослідної діяльності; оволодіння навичками конструктивного впливу на поведінку партнерів по спілкуванню, методами конструктивної критики, аргументації та стилями поведінки в конфлікті. Основні теми: міжособистісна комунікація: визначення, рівні, моделі, види, принципи; стратегії управління поведінкою співрозмовника; форми організації комунікативного процесу; теорія і практика безконфліктної комунікації.
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел застосовування сучасних методів наукового дослідження, моделювання, інформаційних і комунікаційних технологій. Володіння навичками міжособистісної взаємодії, готовність брати участь у роботі українських і міжнародних дослідницьких колективів для вирішення наукових і науково-освітніх завдань. Здатність планувати та вирішувати завдання власного професійного й особистісного розвитку. Здатність брати участь у наукових дискусіях щодо отриманих результатів досліджень і їх практичної значущості для сфери фізичної культури і спорту. Здатність до виконання завдань щодо розвитку й оцінки власної освітньо-наукової діяльності, визначення рівня сформованості професійної компетентності.
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	Успішне опанування такими навчальними дисциплінами: «Психологія»; «Педагогіка»; «Психологія здорового способу життя, фізичного виховання і спорту».
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну	Кафедра здоров'я, фітнесу та рекреації
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Д-р пед. наук, професор Василенко Марина Миколаївна
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркового дисциплін	Протокол № 2 від 25.04.2023 р.